Museologi på Færøerne

Center for museologi samarbejder med historisk institut på Fróðskaparsetur Føroya (Færøernes universitet) om udbud af kurser i museologi. Samarbejdet startede i 2008 på foranledning af Føroya Fornminnissavn (Færøernes kulturhistoriske museum), som deltager i instituttets undervisning og har fagligt tilsyn med Færøernes kulturhistoriske lokalmuseer. I efteråret 2008 afholdtes et intensivt kursus for de historiestuderende, hvor også færøske museumsansatte fik mulighed at deltage. Formålet med kurset var dels at give de historiestuderende indblik i museologisk teori og metode, dels at give færøske museumsansatte inspiration til nye kommunikationsformer i deres udstillingsvirksomhed.
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Anna Karina Kjeldsen fra Center for museologi var underviser på kurset. 5 studerende og 14 museumsansatte deltog på kurset. De museumsansatte kom fra Føroya Fornminnissavn, Føroya Náttúrugripasavn (naturhistorisk museum), Jarðfeingi (geologisk museum) og Norðoya Fornminnasavn (kulturhistorisk lokalmuseum for Nordøerne). Med Føroya Fornminnissavns udstilling som case blev teorierne omsat til praksis.
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Tilbagemeldingerne fra kursusdeltagerne var særdeles positive. “Vi gik hjem med fornyet syn på museal kommunikation og hvordan vi kan gøre vores udstillinger bedre”, siger en af de museumsansatte. Kurset afsluttedes med skriftlig eksamensopgave i december-januar. 

