Har museerne en plan?

Museer landet over kæmper en brav kamp om de besøgende. Ofte kaster de sig hovedkulds ud i kommunikationsfeltet for at kapre kunder til butikken. Men er museerne klædt ordentlig på til opgaven – og har de en strategi for deres kommunikation, spørger to unge forskere i et nyt tværfagligt projekt. 
Hvor langt er de danske museer med at tænke i strategiske baner, når det gælder deres kommunikation? Gør de sig tanker om branding og omdømme – og medtænker de den interne kommunikation i deres kommunikationsplaner? 

Det er nogle af de spørgsmål, som Marie Bysted-Sandberg fra Center for Virksomhedskommunikation ved Handelshøjskolen, Aarhus Universitet og Anna Karina Kjeldsen fra Center for Museologi, Aarhus Universitet skal forsøge at finde et svar på de næste seks måneder, når de udforsker de danske museers kommunikation.

- I dag er der stor fokus på indtjening og ledelse. Det har blandt andet medført, at museerne er begyndt at tænke mere markedsorienteret i deres kommunikation og kaster sig mere eller mindre hovedkulds ud i kommunikationsfeltet. Men ofte er museumsansatte ikke uddannet til at arbejde strategisk med kommunikation, og derfor vil vi undersøge, hvor langt museerne er kommet i arbejdet med at løse den udfordring, siger Anna Karina Kjeldsen.
Marie Bysted-Sandberg uddyber:

Museerne er organisationer, der ideologisk set ligger langt fra den markedsorienterede verden, som strategisk kommunikation udspringer af. Så det er en spændende udfordring at få disse to verdener til at spille sammen. Vores ambition er, at vores tværfaglige projekt kan være indgangen til et kæmpe forskningsområde og være et bidrag til debatten om oplevelsesøkonomien. 
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